

АНКЕТА-РЕЗЮМЕ
кандидата щодо обрання за конкурсом на посаду

Доцент
(назва посади)

Прізвище, ім'я, по-батькові	Цензура Микола Олександрович
Освіта	Назва закладу, який закінчив Київський інститут інженерів цивільної авіації Рік закінчення 1977 Спеціальність Техексплуатація авіаприладів і електрообладнання літаків Кваліфікація за дипломом інженер - електрик
Науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук)	Шифр та назва наукової спеціальності 05.22.14 "Експлуатація повітряного транспорту" Рік присвоєння 1986 Тема дисертації "Разработка алгоритмов и программного обеспечения моделирования полета воздушных судов гражданской авиации в особых ситуациях и их применение к исследованию режимов захода на посадку"
Вчене звання (доцент, старший науковий співробітник, професор)	Доцент Номер атестата ДЦ №003874 Рік присвоєння 26 лютого 2002 року
Назви навчальних дисциплін, які викладаються	Економічна інформатика, Моделі і структури даних, Алгоритми та структури даних, Технологія Java
Сучасні навчальні технології, які використовуються у педагогічній практиці	Комп'ютерні тести, відео ролики з прикладами вирішення задач, комп'ютерні презентації
Публікації	Загальна кількість всього - 105 у тому числі: навчальних посібників - 1 статті: у наукових фахових виданнях - 15
Підвищення кваліфікації	1. ТОВ «Інтелект Сервіс» м. Київ, сертифікат №ТЕУ/П 0030 на право викладання та придбання програми «М.Е.Дос», тема: «Теоретично-практичний курс по роботі з комп'ютерною програмою М.Е.Дос для права її викладати на навчальних курсах», 26.11.15 2. ТОВ «БіДжіЕс Консалтинг» сертифікат № А-00150 тема «1С:Підприємство» модуль «Технології програмування та конфігурація на платформі «1С:Підприємство 8», 30.01.17.

Стажування	Період проходження 4.03.2013 р. по 1.04.2013 р. Назва організації, де проходили стажування КНЕУ ім. В. Гетьмана Місце проходження кафедра інформаційних систем в економіці
Рівень володіння іноземними мовами (вказати)	Німецька мова – А1
Особисті сильні риси характеру (не більше 7 за значущістю)	Дисциплінований, націлений на результат, неконфліктний, сумлінний, наполегливий та ціле спрямований
Хобі, улюблені заняття	Агрофітнес, художня та історична література
Контактні номери телефонів Електронна адреса Skype	тел. 513-98-62, 531-49-57 <u>zna-foaek@ukr.net</u>